

Тихоокеанская Звезда

гор. Хабаровск

30 МАР 1958

НАГРАДЫ РАБОТНИКАМ КУЛЬТУРЫ

За последние три года работники учреждений культуры Хабаровского края заметно улучшили военно-шефскую работу. Члены Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний, писатели, артисты, музыканты, работники библиотек и музеев активно помогают командирам и политорганам Вооруженных Сил в воспитании военнослужащих в духе коммунистической сознательности и беззаветной преданности Советской Родине, в организации отдыха воинов и повышении их культурного уровня.

В минувшем году для воинов было проведено свыше полутора тысяч различных культурных

мероприятий. Среди них: лекции и доклады, встречи с писателями, артистами и композиторами, спектакли, концерты, передвижные художественные выставки и библиотеки. За высокие показатели в культурно-шефской работе вот уже третий раз краевому комитету профсоюза работников культуры присуждается переходящий кубок Министерства внутренних дел Союза ССР.

Президиум Центрального Комитета профсоюза работников культуры и Министерство внутренних дел СССР наградили также более двадцати активистов шефской работы нагрудными значками «Отличник культурного шефства над Вооружен-

ными Силами Союза ССР». В числе награжденных артисты Хабаровского театра музыкальной комедии В. А. Гримм, П. И. Раннев, писатель А. С. Пришвин, кандидат исторических наук Н. И. Рябов, лектор М. И. Молчанова и другие.

Почетными грамотами ЦК профсоюза работников культуры награждено 35 человек. Более семидесяти артистов, музыкантов, лекторов, писателей и других работников культуры награждены Почетными грамотами политуправления Дальневосточного военного округа и президиума краевого комитета профсоюза работников культуры.